

1 октября в рамках реализации плана воспитательной работы, прошли мероприятия, посвященные Международному Дню музыки

Воспитанники познакомились с историей и традициями праздника, посетили «Музыкальную гостиную», узнали, как появилась музыка, вспомнили о главном помощнике – скрипичном ключе, погрузились в волшебный мир мелодий, играли в музыкальные игры, пели и танцевали, создавали собственные музыкальные композиции, играя на инструментах и постигая искусство ритма.

Мероприятия прошли весело и интересно!

[Фото](#)